庆祝建军 93 周年

做最可爱的

为庆祝中国人民解放军建军 93周年,进一步弘扬拥军优属光 荣传统,在八一建军节来临之际, 县自然资源局积极开展拥军慰问

7月30日上午,县自然资源局 负责人带着局党组的深情厚谊和 大米、面粉、食用油等慰问品,走访 慰问县武装部和驻宝武警中队官 兵,提前为他们送去节日的祝福。

慰问中,自然资源局负责人 与部队相关负责同志进行交流, 详细了解部队建设及日常工作、 训练、生活等情况,向全体官兵致 以诚挚的节日问候和祝福,对部 队长期以来保障人民群众生命财 产安全做出的积极贡献表示由衷 的感谢和崇高的敬意。

县自然资源局负责人表 示,在今后的工作中,该局将继 续深入开展拥军优属活动,不 断加深军民深厚情谊,军地携 手共同为宝丰高质量发展做出 积极贡献。 (原真真)

立功喜报送到家

铁路地区扎实开展"双拥"工作

7月28日,铁路地区党工委负责人带领铁路地区 武装部及铁北社区干部,一起来到铁北社区现役军 极落实拥军优属政策,通过'三个到位'持续做好'双

官王海涛家中慰 [山]

戴上立功绶 带、手捧"功臣之 家"牌匾和儿子的 三等功喜报,王海 涛的父亲王松建 的脸上笑开了花。

王海涛现为 驻北京市房山区 武警某部正连职 上尉,因工作任务 出色荣立三等 功。"感谢你们为

国家培养了优秀人才,为家乡增添荣誉。希望孩子 务。今年以来,铁路地区共慰问20名退役、现役军 在保家卫国的神圣岗位上再接再厉,再立新功。"铁 人,帮助3名困难退役军人申请临时救助,为3名困 路地区党工委负责人说。

"一直以来,铁路地区高度重视'双拥'工作,积

拥'工作。"该地区 负责人介绍说,该 地区利用春节、八 一等节日,慰问辖 区困难退役军人、 优秀现役军人;组 织人员定期到退 役和现役军人家 中走访,了解其生 活状况,做到有求 必应;多次组织社 区志愿者,到行动 不便的退役军人

家中进行志愿服

难退役军人办理低保,开展志愿活动28次。(巫鹏)



最美退役军人代

在八一建军节来临之 际,7月29日上午,杨庄镇武 装部与创文办结合,组 织该镇书法爱好者、

> 表、创建优秀村 级服务站代表 开展庆"八一" 文体活动,为 他们送去节日 的问候和祝 福,并开展座 谈交流。他们 纷纷表示,会继 续发扬军人能吃

苦、能战斗、能干事 的精神,保持高度的组 织纪律性和踏实严谨的 作风,为社会发展做出新的、更

大的贡献。 乔向远 摄影报道

县文联、县书协书法笔

喜庆建军节,翰墨写军魂。7 月27日下午,县文联、县书协组 织我县十余位书法爱好者走进退 役军人事务局,举办"喜庆八一、

笔会现场,书法爱好者挥毫 泼墨,用各具特色的书体围绕"钢 铁长城""军魂""家和万事兴"等 不同主题,共创作了120余幅书 法作品,并赠送于优秀退役军人 代表。借以表达他们对退役军人 不忘初心,牢记使命,保持优良军 人作风,积极投身祖国建设的崇 敬之情。同时为八一建军节送上 最美好的祝福。 (贺晴堃)

会走进退役军人事务局

"感谢你为国家培养的好儿子,好军人……"

周长通,现役军人,首都卫士。2002年人

7月30日,宝丰佳康牙科主任李晓红带着对军人

及军人家属的崇敬之情,专程到杨庄镇小店村周

长通家开展拥军慰问活动,送去了大米、食用油

伍以来,他舍小家、为大家,爱党爱国爱军,听

和一张价值400元的口腔保健服务卡。

翰墨拥军"书法笔会活动。

党指挥,勇于担当,获得了一系列荣誉。先 后荣立三等功5次,各类荣誉证书14件、奖 章3枚。为国家建立了功勋,为家乡争得了

宝丰佳康牙科诊所负责人了解了周长通 的事迹后,非常感动,专门安排人员上门慰 问,深化了拥军情谊。该诊所主要从事口腔 保健、牙齿矫正修复和牙病治疗等。多年来, 他们在为人民群众口腔保健搞好服务的同 时,积极投身社会公益事业,并以"心系子弟 兵、情暖功臣"为切入点,每年"八一"都会推 出"健康宝丰 共筑长城"口腔健康拥军公益 活动,拿出数万元资金制作价值400至500元

的口腔保健公益服务卡,免费回馈给为祖国做出突出贡献获得 三等功以上(含)的现役、退役军人或享受低保的军烈属,为他 们建立口腔健康档案,开展口腔保健服务,把关爱送给最敬爱 的人,提升了军人的荣誉感和使命感,增进军民情谊,大力弘扬 爱国主义精神,传递了社会正能量。 (梁言)

张八桥镇:当兵没当够 儿子来接力

门口锣鼓喧天,一片喜庆。

当日,县退役军人事务局、张八桥镇退役军 人服务站,为曹凯旋的父母送来儿子的"优秀士 官"的喜报。工作人员为曹凯旋的母亲戴上立 功绶带,父亲曹国臣捧着儿子的"优秀士官"的 牌匾,脸上露出自豪的笑容。

曹凯旋的父亲曹国臣是一名退役军人,服 役期间在一次国防施工中受伤致双目失明。"我 在西藏当兵没当够,我残疾了,但值得欣慰的 是,儿子接过了我手中的钢枪,驻守边防。儿子 没让我失望,在部队受旅嘉奖1次,团嘉奖3次,

7月27日上午,张八桥镇孔庄村曹国臣家 优秀士兵1次,优秀士官2次,荣立三等功1 次。"曹国臣骄傲地告诉笔者。

> 据了解,张八桥镇为进一步弘扬新时代拥 军优属光荣传统,切实做好退役军人事务工 作,推行镇武装部、退役军人服务站联合办公, 充分发挥部门联合优势,方便高效,切实为现役 军人、退役军人及军属做好服务。

> 今年以来,该镇为生活困难的9名退役军 人、44名优抚人员、13名涉核人员和57名现役 军人家属等123名人员发放生活物资。八一 建军节到来之际,共入户慰问困难退役军人 (李学义)

值班总编: 梁国强 本报地址:县融媒体中心六楼 编辑部电话:7130598 运营部电话:7130597 投递部电话:15639976822

八 展 心系功臣